

Premium Cleaning Products

Premium Wash Down Concentrate

ALEXSEAL[®] Premium Wash Down Concentrate is a biodegradable washing detergent designed to clean ALEXSEAL[®] topcoats. It is neutral in PH; does not include abrasives and is free rinsing which decreases drying time. ALEXSEAL[®] Premium Wash Down Concentrate is formulated for the marine environment and meets all environmental requirements for marine detergents.

Achieve a well-cleaned surface

ALEXSEAL

Premium Polymer Sealer

ALEXSEAL[®] Premium Polymer Sealer is a non-abrasive synthetic sealer designed for cleaning and protecting surfaces painted with polyurethane. It is formulated with UV absorbers that will help protect the paint from exposure to the sun and improve the coatings' life expectancy.

ALEXSEAL[®] Premium Polymer Sealer will remove mild stains and water spots from the surface and leave behind a protective polymer coating which will help seal the surface from harsh elements of the marine environment.

It is recommended to apply ALEXSEAL[®] Premium Polymer Sealer every 3 to 4 months to areas that have extreme exposure to sunlight.

- Experience a new radiant shine
- Eliminate weather-related graying



ALEXSEAL'



